

Cjenik naknada za Tele2 korisnike platnih usluga vrijedi od 24.11.2018.

Naziv	Iznos
SMS parking/parking u garaži ¹	0,89 kn
mPrijevoz ²	0,89 kn
mPrijevoz – Smartica ³	0,89 kn
Nextbike ⁴	0,89 kn
e-postcard ⁵	0,89 kn
mPlati ⁶	0,89 kn
Google Play Trgovina	0,89 kn

Napomena: Iznos transakcije kupljene usluge/robe obračunava se zasebno od Tele2 naknade za platnu uslugu, a ovisi o cjeniku pojedinog pružatelja usluge i/ili prodavatelja robe za konkretnu uslugu/robu koja se plaća. Sve cijene su izražene u kunama (kn). Sukladno Članku 11a., stavak 1., točka d) Zakona o porezu na dodanu vrijednost, transakcije u vezi s plaćanjima oslobođene su plaćanja poreza na dodanu vrijednost (PDV-a).

¹ Cijene parkirnih karata, zone, radno vrijeme i vremenska ograničenja utvrđena su od strane gradskih poglavarstava pojedinih gradova. Cijene parkirnih karata u garaži naplaćuju se prema važećem cjeniku garaže.

² Cijene karata javnog gradskog prijevoza, zone, radno vrijeme i vremenska ograničenja utvrđena su od strane davatelja usluga javnog gradskog prijevoza.

³ Cijene karata javnog gradskog prijevoza, zone, radno vrijeme i vremenska ograničenja utvrđena su od strane davatelja usluga javnog gradskog prijevoza.

⁴ Cijene najma javnih bicikala utvrđene su cjenikom davatelja usluge sustava javnih bicikala.

⁵ Cijene usluge izrade personalizirane razglednice u digitalnom obliku i slanja iste u fizičkom obliku, utvrđene su cjenikom davatelja usluge.

⁶ Cijena usluge je utvrđena cjenikom pojedinog davatelja roba i usluga.

⁷ Cijenu sadržaja utvrđuje Google u svojim Uvjetima pružanja usluge Google Play Trgovina.

Ovaj Cjenik objavljen je na službenim internetskim stranicama Tele2 dana 24.09.2018.

Ovaj Cjenik stupa na snagu od 24.11.2018. godine te s tim danom prestaju važiti trenutne za cijene naknada za Tele2 korisnike platnih usluga. Tijekom razdoblja od dana objave ovog Cjenika pa do njegova stupanja na snagu, postojeći Korisnici koji ne žele prihvatiti ovaj Cjenik mogu otkazati Okvirni ugovor za pružanje platnih usluga, u kojem slučaju su dužni o tome obavijestiti Tele2 pisanim putem na sljedeću adresu: Tele2 d.o.o., Ulica grada Vukovara 269/D, Zagreb.

Ako postojeći Korisnici ne obavijeste Tele2 u ovdje navedenom roku o neprihvatanju Cjenika smatrat će se da isti prihvaćaju.

Tele2 pridržava pravo izmjene ovog Cjenika, o čemu će Korisnik biti obaviješten putem web stranice www.tele2.hr ili na drugi primjeren način.

U slučaju izmjena ovog Cjenika, iste će se početi primjenjivati na postojeće Korisnike koji koriste platne usluge Tele2 odnosno platne usluge povezane s izdavanjem elektroničkog novca do dana objave izmjena, protekom razdoblja od 2 (dva) mjeseca od dana objave, osim ukoliko se radi o izmjeni cjenika zbog uvođenja cijena novih platnih usluga, u kojem slučaju će se izmjene početi primjenjivati danom objave.

Tijekom predmetna 2 (dva) mjeseca, postojeći Korisnici koji ne žele prihvatiti izmjene mogu otkazati Okvirni ugovor za pružanje platnih usluga, o čemu su dužni obavijestiti Tele2 pisanim putem na adresu iz točke 42. Ovih Uvjeta. U suprotnom, smatrat će se da izmjene prihvaćaju.